Operaciones combinadas: ganancias y pérdidas

a) 13 + (- 121) =(- 57) + (~19) + 187 b) —13 = (+21) + 34 - (- 48) - 29

ganancias pérdidas

C) =30 + 4 ~(~5) + 15 (~3) + (-7)

ganancias pérdidas

ganancias pérdidas

d) Manuel revisa el estado de cuenta de su tarjeta v encuentra que ha recibidc dos abenes de S/335 y S/700;
y una transferencia de S/258. Ademas, ha gastado S/160 en luz, S/175 en el pago del cable, S/118 en la
compra de una camisa y S/140 en la compra de repuestos para su bicicleta. Si su saldo inicial era de 5/50,

&cuanto dinero le queda en la cuenta?

R.: Le quedaen la cuenta

soles.
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